

18 ЯНВ 1979

«ЛЕНИНСКАЯ ОМЕНА»

г. Горький



Кармен

Галины

Борисовой

В субботу и воскресенье на сцене театра оперы и балета имени А. С. Пушкина горьковчане увидят солистку Большого театра Союза ССР, заслуженную артистку РСФСР Галину Борисову. 20 января она поет партию Любаши в опере Н. Римского-Корсакова «Царская невеста», а 21 января — Кармен в одноименной опере Жоржа Бизе.

Галина Борисова — воспитанница Московской консерватории. Впервые ее имя появилось на театральных афишах в 1966 году, вскоре после того, как молодая певица была принята в стажерскую группу Большого театра. За эти годы спето около пятидесяти партий, среди которых особенно удачными считаются Марфа («Хованщина»), Кончаковна («Князь Игорь»), Ольга («Евгений Онегин»), Комиссар («Оптимистическая трагедия»), Амнерис («Аида»), Рита Осянина («А зори здесь тихие»).

Горьковчане впервые познакомились с искусством Борисовой во время Первого фестиваля оперного и балетного искусства весной 1977 года. Тогда и возникла дружба певицы с нашим театром.

Т. ЖУРАВЛЕВА.